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V Medzinárodnom dome umenia pre deti Bibiana dnes (9.11) otvorili výstavu pod názvom Kiwanis bábiky 

pomáhajú. Poprední slovenskí umelci vyčarili z Kiwanis bábik výtvarné diela či bytosti, ktoré sú plné zázrakov, 

humoru a rozprávkových vlastností. "Je to prvá dobročinná 

akcia v Bibiane, bábiky pomaľovali 55 výtvarníci, deti aj rodičia 

si ich budú mať možnosť pozrieť v priebehu dvoch týždňov," 

uviedol pre TASR riaditeľ Bibiany Peter Tvrdoň. 

 

Kiwanis bábika je ušitá z bavlnenej látky v chránených dielňach. 

Je to terapeutická pomôcka, na ktorej zdravotnícky personál 

demonštruje malým pacientom liečebné postupy a vyšetrenia a naopak, deti prostredníctvom bábik ukazujú 

lekárom, kde ich bolí. Bábika tak pomáha deťom odbúravať obavy, strach a stres z ochorenia a pobytu v 

nemocnici. Deti si môžu Kiwanis bábiky vymaľovať podľa svojich predstáv, dať im meno a pri odchode si ich 

zobrať domov. 

 

Terapeutická bábika je jedným z projektov neziskovej organizácie Kiwanis. "Je to celosvetová klubová 

organizácia, ktorá združuje zhruba 300.000 ľudí, v Európe je viac ako 30.000 registrovaných členov," predstavil 

klub jeho slovenský guvernér Karol Balog s tým, že projekt Kiwanis bábiky vznikol na základe spolupráce 

jednotlivých klubov a lekárov v Austrálii. Projekt je registrovaný a chránený ochrannou známkou R. 

 

"Pre takúto akciu sme sa rozhodli preto, aby sme dostali bábiku do povedomia ako produkt a aby sme časom 

dostali nejaké peniaze späť, aby sa v chránených dielňach ďalej bábiky vyrábali," zdôvodnil Balog usporiadanie 

výstavy, ktorej vernisáž organizátori spojili s aukciou. 

 

Dražbu licitovala Patrícia Jariabková. "Tieto bábiky sú iné, sú to originály, každý z výtvarníkov, sochárov, 

maliarov, grafikov a módnych návrhárov, dal do toho kus svojej pečate," zhodnotila vystavené exponáty 

moderátorka v úlohe licitátorky s tým, že bábiky môžu mať veľkú umeleckú hodnotu aj pre zberateľov. "Bábiky tu 

budú do 21. novembra, ak sa nepodarí predať ich teraz všetky, ešte môžu prichádzať ľudia a môžu si vyberať 

ďalšie." 

Výnos z dražby vyše 80 bábik, ktoré dotvorili renomovaní slovenskí výtvarníci, sa použije na nákup Kiwanis bábik 

pre dlhodobo ošetrované a liečené deti v nemocniciach a liečebných ústavoch na území Slovenskej republiky. 
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